
XXX ВСЕРОССИЙСКИЙ 
ТУРИСТСКИЙ СЛЕТ ПЕДАГОГОВ
Что мы знаем и не знаем о слете?

Ц Д Ю Т К

Итоги анкетирования 
участников слета


250 респондентов из 38 субъектов

Российской Федерации 



1 %

40 %

4 %

55 %

3 %

85 %

2 %
10 %

Принадлежность к Общероссийскому 
Профсоюзу образования:

91% 9%

Состоят в Профсоюзе 

Не состоят в Профсоюзе 

Средний возраст опрошенных 
составил 37 лет, из них:

53% 47%

Женщины

Мужчины

Образование Место работы

СОШ

Лицей

Организация 
дополнительного 
образования

Прочее

Среднее специальное

Незаконченное высшее

Высшее

Послевузовское



ПОЧЕМУ НЕ СОСТОЯТ 

В ПРОФСОЮЗЕ:

Мало информации 

о деятельности Профсоюза

40,3%

Не вижу реальных результатов деятельности 
первичной, местной, региональной 
Профсоюзной организации

11,2%

Не верю, что Профсоюз может решить 
мои проблемы

26%

Запрет работодателя (Администрации образовательной 
организации или учебного заведения)

15%

Считаю эту организацию важной общественной силой
40,3%

Я - активный, и хочу участвовать и влиять через 
Профсоюз на деятельность организации

47,7%

Социальные блага от Профсоюза (материальные блага, льготные 

путевки, скидки на товары и услуги, бесплатный юрист, подарки и др.)

13%

Защита в случае конфликта 

с работодателем (увольнение и прочее)

24,3%

Вступил в Профсоюз при трудоустройстве 
по настоянию работодателя

18%

Все состоят - и я состою, хочу быть заодно с коллективом

9,7%

ПОЧЕМУ СОСТОЯТ 
В ПРОФСОЮЗЕ:



ОСНОВНЫМИ ИСТОЧНИКАМИ 
ИНФОРМАЦИИ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
ПРОФСОЮЗА ЯВЛЯЮТСЯ: 

19 %

20 %

26 %

35 %

Председатель
Сайт Общероссийского Профсоюза
Неформальное общение
Профсоюзное собрание

12 %

25 %
64 % Затрудняюсь ответить

Да
Нет

Есть ли в Вашем коллективном 
договоре дополнительные льготы 
и социальные выплаты?

5 %13 %

83 %

Да
Затрудняюсь ответить
Нет

Заключен ли в Вашей организации 
коллективный договор?

ОСВЕДОМЛЕННОСТЬ 

О КОЛЛЕКТИВНОМ ДОГОВОРЕ



ИМИДЖ 
ПРОФСОЮЗА

ПОЗИТИВНО ВЛИЯЕТ

НЕГАТИВНО ВЛИЯЕТ

Негативное отношение некоторых коллег 
к деятельности Профсоюза (слухи)

50,2%

Личность председателя

8%

Невысокая социальная активность Профсоюза

45,8%

Заключение соглашений по гарантиям прав работников 
с органами власти различных уровней

44,2%

Проведение праздничных, культурных, 

спортивных мероприятий

47,6%

Более широкое информирование членов Профсоюза 
о деятельности организации

34,4%

Коллективные массовые акции
42%

Обученный Профсоюзный актив

39%

Заключение и выполнение коллективных 
договоров и соглашений (для вузов)

22,1%

Выступления Профсоюзных лидеров, 

собрания в коллективах о результатах работы Профсоюза

20,7%

38,4%

Недостаточное освящение 
деятельности Профсоюза



УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКИХ СЛЁТАХ ПЕДАГОГОВ

АНАЛИЗ ПРОВОДИМЫХ СЛЁТОВ НА МЕСТАХ

да
нет

нет
да

В субъекте РФ В муниципалитетах 
субъекта РФ

29%71%93% 7%

• Организация

• Состав главной судейской коллегии

• Природные ресурсы места проведения

• Виды спортивной программы «Ориентирование», 

«Ночное ориентирование»

БОЛЬШЕ ВСЕГО УЧАСТНИКАМ  
В ТУРИСТСКИХ СЛЁТАХ НРАВЯТСЯ:

КОЛИЧЕСТВО УЧАСТИЙ

РЕСПОНДЕНТОВ

В СЛЕТАХ

От 1 до 3 раз
47,7%

От 5 до 10 раз
15,2%

26,7%
От 3 до 5 раз

От 10 до 15 раз
10,4%



ТЕМЫ, ВОЛНУЮЩИЕ ПЕДАГОГОВ:

• Материально-техническая база в организациях дополнительного 
образования.


• Организация мест для занятий спортивным туризмом – тренажеры, 
металлические конструкции, оборудование залов с точками и т.д. 


• Проекты уличных и зальных конструкций.


• Обеспечение защиты прав педагога.


• Привлечение молодых специалистов. 


• Повышение профессионального мастерства педагогов туристов.



ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ СЛЕТА: Ц Д Ю Т К

НОВОСТИ подготовки к слету –

в группе в контакте – подпишись

https://vk.com/portal_tur_rf 

Пишите вопросы на электронную почту:

mail@prof.as

Методические материалы – на сайте

https://prof.as/turslet-2023.php 

Приглашаем к участию в XXXI Всероссийском слете 
педагогов в августе 2024 года!

Благодарим за внимание!


